

33家医院实现跨省就医即时结算

四类人员可跨省联网结算,就医前需先激活社保卡

本报9月13日讯(记者 焦兰清 通讯员 赵连璧 王洋) 记者从烟台市社保中心了解到,烟台市33家定点医院已完成跨省联网测试,实现跨省异地就医住院费用直接结算。目前,烟台市在省外的参保人员有230余人次已通过跨省平台实现了联网直接结算,而其他省市的40余名参保人员在烟台市上述33家定点医院完成了住院费用直接结算。

今年以来,烟台市按照国家、省的部署,积极推进跨省异地就医住院费用直接结算平台建设,烟台市已有33家医院接入国家跨省异地就医即时结算系统,外省参保人员通过参保地办理相关异地就医联网备案手续后,在上述33家医院住院可实现跨省住院医疗费即时结算。随着业务的开展,烟台市跨地区联网结算的定点医疗机构的范围将会逐步扩大,并及时向社会公布。

据介绍,目前烟台市四类人员可享受跨省异地就医住院费用直接结算。包括异地安

置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员、异地转诊人员。

异地安置退休人员是指退休后在异地定居并且户籍迁入定居地的人员;异地长期居住人员是指在异地居住生活且符合参保地规定的人员;常驻异地工作人员是指用人单位派驻异地工作且符合参保地规定的人员;异地转诊人员是指符合参保地转诊规定的人员。

烟台市参保人员跨省异地就医前,应先办理并激活“中华人民共和国社会保障卡”(以下简称社保卡);另外还要确认就医医院是否已纳入跨省异地就医住院医疗费用即时结算联网平台。

根据规定,居住在烟台市行政区域内的参保人员因患危重疑难疾病,确需转诊到烟台市行政区域外治疗的,应本着逐级转诊的原则。由《烟台市城镇基本医疗保险异地转出医院目录》内的定点医院组织专家提出转诊

意见,并填写《转诊审批表》报参保地社会保险经办机构备案。

异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员,在跨省异地就医前,应先选择异地就诊医院,并到参保地的医疗保险经办机构办理异地就医备案手续。上述人员在异地就诊医院住院治疗前,应先持社保卡在就诊医院联网审核窗口刷卡完成身份确认,出院时可直接结算报销。跨省异地就医不仅实现了烟台市长期居住在全国各地的参保人员异地就医直接结算的需求,同时也能为其他地市的参保人员提供异地就医直接结算服务。

目前,人社部已开通跨省异地就医网上公共服务查询系统(<http://si.12333.gov.cn>),参保人员通过上述网址可以查询本人参保地的医院和就医地的医院是否已开通联网结算,还可以查询参保人本人备案情况以及跨省异地就医费用等。



火车站新待租区投入使用

本报9月13日讯(记者 梁莹莹 通讯员 曲在超 张永才) 13日,重新规划建设烟台火车站出租车待租区正式投入使用。据介绍,新出租车待租区临近火车站北出站口,设有专用的入口和出口,并安装设置了市区出租车车牌号码识别装置,车辆通过入口时系统会自动进行识别,通过识别后方可驶

入。待租区内设有出租车专用单向通道,驶入的出租车沿出租车专用通道行驶,不得随意变道变向,行至候车点时依次排队上客,载客车辆在出口处经系统识别自动放行。出租车专用通道出入口和通道还安装了多个高清摄像头,以便更好地辅助现场工作人员进行现场监督。

真人抓娃娃机空降烟台,10000只公仔等你来领

相扑大力神杯、30米热狗免费吃、接吻赢iPhone7等活动同时亮相

真人娃娃机抓到 产品全部抱走

会员当日累积消费 满999元 (超市及特卖除外)

即可进入真人娃娃机 抓到礼品全部抱走 (每会员仅限参与一次,参与人数数量有限抓完即止)

活动时间: 9月16日10:00-22:00
活动地点: 大悦城东南中庭(H&M旁)

商场里的抓娃娃机想必大家都玩过,但真人抓娃娃机你玩过吗?本周六,真人参与的抓娃娃游戏将来到烟台,助力烟台大悦城9月16日的“大悦疯抢节”,烟台市民将能亲身体验真人抓娃娃机、相扑大力神杯、30米热狗免费吃等各种好玩的活动,还能以更实惠的价格买到物美价廉的商品。

真人抓娃娃机是近年来兴起的真人参与游戏。游戏时,一人身穿特制蜘蛛侠服装(也可不穿),被安全绳索拉起,蜘蛛侠被安全绳索带动,移进活动场地。安全绳降下,蜘蛛侠可随

意抱住娃娃池内自己喜欢的玩偶,随后安全绳升起并将蜘蛛侠带出场外。游戏模仿小型抓娃娃机的形式,整个过程由蜘蛛侠的同伴在娃娃池外的控制台全程操控。

9月16日,市民只需累计购物满999元,即可体验真人抓娃娃机游戏。大悦城也准备了10000只各式各样的公仔,参与游戏的蜘蛛侠,只要抓到公仔,都可以带走。除了真人抓娃娃机,市民在大悦城进行任意金额消费,还可以穿上充气的相扑服装,两两PK,参与“相扑大力神杯”活动,时段冠军还能获

得价值1500元的魔音音箱、100元现金通用券等奖品。9月16日下午2点,更有长达30米的热狗免费吃活动。提供热狗的商家“串座热狗”还将举办情侣接吻大赛,接吻时间最长的情侣可以获得iPhone7大奖。

除了各种好玩的游戏,大悦城的ZARA、优衣库、H&M等众多店铺的秋冬新款服装已经上市,大悦城全场有3折起,5折起的优惠。除了享受店铺折扣,购物满399元、599元的市民,还可以免费领取到60元、100元现金通用券,再次购物可以直接抵现金。在免费领取现金

券的同时,还可以参加整点抽奖、赠送礼品等活动,20台小米电动滑板车、100个小米便携式音箱、玛丽黛佳12色精品口红套盒等礼品都有机会免费领取到。

从2007年全国第一座大悦城开业至今的10年时间里,大悦城在全国多个城市落地生根。烟台大悦城开业3年多以来,为烟台市民带来了丰富多彩的活动和众多潮流品牌,这次全国大悦城疯抢节联动,十年大钜惠,疯抢嘉年华,必定为港城年轻潮人带来更多惊喜。

2017 YANTAI 享未来·新启程 AUTO EXHIBITION

第13届烟台国际汽车工业展览会

9.14-18 烟台国际博览中心

全系品牌参展、价格更低、中高低端车型一应俱全
厂家让利、亿万购车钜惠、年度最豪华购车盛宴!

车展嘉年华,吃喝玩乐嗨全场!不一样的烟台车展!
热气球、水上闯关、海洋球、大型积木、卡丁车、烟台特色美食、创意集市、精品二手车等,让你嗨爆全场!

今日开幕